

## На гастроли в Кандалакшу

С 5 марта в Кандалакше начинаются гастрольные спектакли Мурманского областного драматического театра. Кандалакшским зрителям будут показаны постановки — «Московский характер», «Счастье», «О друзьях-товарищах», «Не от мира сего», «На бойком месте», «Поздняя любовь», «Не все коту масленица» и «Дама-невидимка».

Выступления театра состоятся в клубе железнодорожников, в клубах строителей НиваГЭС-III и энергетиков Нива-II, механического и лесопильного заводов.

По окончании гастролей намечается проведение зрительской конференции с обсуждением просмотренных спектаклей.

Во время пребывания в Кандалакше артисты театра окажут методическую помощь местным самодеятельным коллективам, примут участие в семинаре для руководителей художественной самодеятельности города и района.

На гастроли в Кандалакшу театр выехал в полном составе. Спектакли будут показаны в том декоративном оформлении, в каком они шли на стационаре.

5 МАР 1949

ПОДПИСИ ПРАВДА